
   Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Setor Legislativo 

Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 28 (vinte) de abril de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), estando presentes os senhores Vereadores: Sávio Machado Diniz, Daniel 
Rezende Fagundes, Gabriel Souza Furtado, Isis Felix Bechara Fernandes, Carlos André 
Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos e Jurema de Souza Grativol. Às 
dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente, e, após verificar as 
assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após passou ao secretário 
para que procedesse a leitura ata da sessão anterior, ocorrida no dia 14 de abril de 2025. 
O Primeiro Secretário Gabriel Souza Furtado disse que irá dispensar a leitura da ata, 
haja vista que já foi disponibilizada para todos os vereadores há mais de vinte e quatro 
horas. Em seguida o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e em votação, a qual 
foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida determinou a leitura das matérias 
constantes da Ordem do Dia: Posse e Eleição da Mesa da Câmara Mirim. Após, o 
Senhor Presidente deu início a Sessão Solene para a Posse dos Vereadores Mirins, em 
conformidade com a Lei 1.365/2025. Em seguida convidou, nominalmente, os Senhores 
Vereadores Mirins para assinarem os respectivos Termos de Posse, que constou o 
seguinte: Arthur Klein Rocha, Camille Vitória Rocha Nascimento, Isabel Souza 
Fernandes Fagundes, Isabela Malavazi Riguetti, Larissa R. de O. Souza da Silva, Lucas 
de Souza Tonasse Biral, Maria Claudia dos Santos, Paulo Ricardo dos Santos Melo e 
Rômulo Aredes Pereira. Na seqüência, convidou os Senhores Vereadores Mirins para 
ficarem de pé, com o braço direito estendido para prestarem juramento. Após solicitou a 
apresentação das chapas que concorrerão à eleição da Mesa Diretora e a suspensão da 
Sessão para que seja feito as inscrições das chapas. Reaberta a Sessão, informou que foi 
apresentada uma única chapa, denominada Chapa Única, com a seguinte composição: 
Presidente – Maria Claudia dos Santos, Vice Presidente – Isabel Souza Fernandes 
Fagundes, Primeiro Secretário – Camille Vitória Rocha Nascimento, Segundo 
Secretário – Isabela Malavazi Riguetti. Após o Senhor Presidente determinou o 
processo de votação pelo voto nominal pela chamada aos Vereadores Mirins. Terminada 
a apuração foi eleita a chapa única por unanimidade de votos. Dando seqüência o 
Vereador Presidente pediu licença os Vereadores para que os Vereadores Mirins tomem 
posse de suas cadeiras. A Senhorita Presidente, Maria Claudia dos Santos, assumiu os 
trabalhos, deu boas vindas a todos e passou a palavra aos Vereadores Mirins. Terminada 
o uso das palavras dos Vereadores Mirins, a Senhorita Presidente Mirim, convidou os 
Vereadores para a próxima Sessão e retornar a condução dos trabalhos ao Presidente da 
Câmara. Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio. Fizeram uso das palavras os 
Vereadores Carlos André Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos, Ísis 
Felix Bechara Fernandes, Gabriel Souza Furtado, Daniel Rezende Fagundes, Jurema de 
Souza Grativol e Sávio Machado Diniz, conforme consta da gravação da Sessão no link 
do youtube: https://www.youtube.com/watch?v=nJoJzUuU1O4. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 28 de abril de 2025. 
 

___________________________________________ 
Sávio Machado Dinis – Presidente 

 
____________________________________________ 

Gabriel Souza Furtado – 1º Secretário 


